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Η Μητρόπολη Καλαβρύτων εφιστά την προσοχή 
για τη δράση Μαρτύρων του Ιεχωβά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας εφιστά την προσοχή του πιστού λαού σχετικά με τη 
δράση Ιεχωβάδων στην μητροπολιτική περιφέρεια.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

«Προσέχετε ἑαυτοῖς καὶ παντὶ τῷ ποιμνίῳ, ἐν ᾧ ὑμᾶς τὸ Πνεῦμα τὸ Ἅγιον ἔθετο 
Ἐπισκόπους ποιμαίνειν τὴν Ἐκκλησίαν τοῦ Κυρίου καὶ Θεοῦ, ἣν περιεποιήσατο διὰ 
τοῦ ἰδίου αἵματος» (Πραξ. 20, 28-29)
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Αγαπητοί μου Χριστιανοί

Ο Απόστολος των Εθνών Παύλος αναφέρει ότι πνευματικοί θεματοφύλακες της 
ιεράς μας πίστεως είναι οι Επίσκοποι και δι᾽ Αυτών ο ιερός κλήρος. Ως Ποιμένες 
επαγρυπνούν και μεριμνούν με σκοπό να μεταφέρουν ανόθευτο το Ευαγγελικό 
μήνυμα στις ψυχές των ανθρώπων και να προφυλάξουν τους πιστούς από την 
προσπάθεια των «προβατόσχημων» αιρετικών να παραχαράξουν τα ιερά κείμενα 
και δόγματα της Εκκλησίας μας.

Με αφορμή νέα προπαγανδιστική δράση των Χιλιαστών του Ιεχωβά στην περιοχή 
μας, κατά την οποία διανέμουν στις οικίες επιστολή συνοδευόμενη από το 
συνημμένο διαφημιστικό έντυπο και καλούν τους πιστούς σε «ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΓΡΑΦΗΣ» με την προτροπή να εστιάσουν στο αναγραφόμενο QRcode και να 
ακολουθήσουν συγκεκριμένο διαδικτυακό σύνδεσμο, επανερχόμεθα για μία ακόμα 
φορά και εφιστούμε την προσοχή στον χριστεπώνυμο λαό μας, προς αποφυγή 
παραπλάνησής του, να μην ενδώσει στις προτροπές αυτές και να μην λάβει υπόψη 
του το έντυπο αυτό.

Ας μην ξεχνάμε ότι το καλύτερο όπλο εναντίον των αιρετικών Χιλιαστών είναι να 
μένουμε εμείς στερεοί και πιστοί σ’ αυτά που διδάσκει η Αγία μας Εκκλησία. Να 
ρωτάμε και να εμπιστευόμαστε τους κληρικούς μας, να μελετάμε την Αγία Γραφή, 
την εγκεκριμένη από την Ορθόδοξη Εκκλησία μας. Σημειωτέον, ότι η Ιερά 
Μητρόπολή μας έχει ήδη ξεκινήσει την δραστηριότητα «ΚΥΚΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ » κάθε Δευτέρα απόγευμα, ώρα 17.30, στο Ιερό Παρεκκλήσιο της 
Αγίας Τριάδος που ευρίσκεται στο κέντρο της πόλεως του Αιγίου με την επιμέλεια 
του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Αλεξάνδρου Λουκάτου.

Η ιστορία του τόπου μας μάς διδάσκει ότι οι πρόγονοί μας αντιστάθηκαν σ’ όλους 
εκείνους που θέλησαν να τους εκμεταλλευτούν και να τους κλέψουν τον πολύτιμο 
μαργαρίτη που λέγεται Ορθοδοξία.

Τέλος, να μη ξεχνάμε να προσευχόμαστε για τους πλανεμένους αυτούς αδελφούς 
μας ο Θεός να τους φωτίζει και να τους χαρίσει την επιστροφή στη μητέρα μας 
Αγία Ορθόδοξη Εκκλησία.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως


